

事件

儿子意外身亡,父母将遗体存放殡仪馆等待判案

为交冷冻费,母亲凶案现场忍痛摆摊

儿子遭横祸,老两口决定冷冻尸体

28日,在重庆医院病房等待手术的周之贵,用右眼仅存的微弱视力,努力看着手机上儿子周津宇的照片。“儿子乖得很,从不和人打架,生人面前话都不敢多说,这么老实的娃儿却被人杀了。”周之贵的眼泪一下涌了出来,六妹周之英赶紧上前劝他,“不能再哭了,眼睛要哭坏了。”

出事时,周之贵一家三口在贵州安顺做生意。今年6月4日上午十点,周之贵和儿

子被一名素不相识的骑摩托车的男子用刀袭击。周之贵头部和手部被砍伤,伤及眼球,左眼视力受损;儿子周津宇倒在血泊中,再也没有醒来。

周之贵中年丧子,成天抹泪,没有受伤的右眼视力急速下降,很快就看不清东西了。但周之贵却做了一个常人理解的决定:将爱子的尸体冷冻起来,等到凶手被严惩的那天再火化。

为挣存尸费,凶案现场忍痛做生意

殡仪馆的冷冻费是240元一天,现在,每天早上一睁眼,周之贵就开始算怎么才能挣到240元。“要缴纳这笔费用,就必须把关了的鱼档再开起来,儿子就在店门口倒下的,我们看着那个地方,心痛啊!但为了挣钱,必须要做生意。”

案发后,贵州警方抓住了凶手,目前正在对案情作进一步调查。周之贵夫妇的亲

好友无一不劝两人早些将周津宇的遗体火化,减轻一些经济负担。“凶手一天没得到应有的惩罚,我们就挣钱交一天冷冻费,砸锅卖铁也要交下去。”执拗的周之贵说。

“我妻子一个人回安顺挣钱交冷冻费,我先回重庆治眼睛,等儿子的事妥善解决了,我们一起回江津,再也不回安顺那个让人伤心的地方了。”周之贵表示。

凶手已落网,但行凶目的至今未知

“娃儿才21岁,可惜呀!如果没有发生凶杀案,一家人多幸福。”周津宇莫名被素不相识的人砍死,家人悲痛欲绝,一心想讨个说法。

让周之贵想不通的是,现在凶手虽然抓到了,却无人向他们一家道歉,甚至连凶

手为何行凶都不知道。“这些问题,如果儿子问我们,我们回答不了,对不起他。”周之贵说,他只能多干活,吃差点,穿旧点,等到真相大白凶手被严惩的那一天,把这些答案都说给儿子听,一定要给儿子一个交代。

(据《重庆晨报》)



周之贵的手机里还保留着儿子的照片。

人物链接

曾安家重庆,为儿子又返贵州挣钱

周之贵的六妹周之英说,周之贵在老家江津石蟆镇小有名气。30多年前,他是重庆第一批闯荡贵州的小商人,成为当地数一数二的干货批发商。1998年,周之贵夫妻放弃了红火的干货店,回江津过起了小日子,全心照顾孩子上学。周之贵说,“我们夫妇没什么文化,唯一的希望就是教育子女成才”。

随着儿子周津宇渐渐长大,两人在贵州攒下的身家所剩无几了。2005年,夫妇俩又

赴贵州,从头开始做起了鲜鱼生意,这一次他们选择了安顺。再次创业虽然艰难,但靠着吃苦耐劳,夫妇俩的生意逐渐有了起色。2009年,周津宇因高考成绩不理想,也来到安顺帮父母一起做生意。

儿子的到来,让周之贵夫妻俩很高兴,一家人分工明确,周之贵和儿子负责开车接送鱼类,周之贵的妻子则负责收钱、算账。这样的幸福生活一直持续到今年6月4日。

秋游中,幼儿园女老师进不了男厕所

只好指挥学生集体露天小便

“男生先方便,女生后方便!”这句出自老师口中爆笑的语言,再配上网友“葛朗台”的一组“露点”照片,就组成了某网站上最火爆的“限制级帖子”。27日,南京一网友将一组“老师组织学生集体小便”的照片发到了网上,引起网友一片哗然。

原来,10月23日那天,南京某幼儿园老师,组织在莫愁湖公园秋游的小朋友集体露天小便,地点就在莫愁女塑像厅西侧的草地上。有的网友质疑发帖人侵犯孩子隐私,“脸部也很清晰,你让他长大了怎么做人?”有的网友认为老师此举太不文明,“这是公共场所,你为人师表怎么教孩子的?”有的网友猜测可能是公园厕所设置所限,导致老师无奈组织孩子“就地解决”。

记者核实采访时,一名清洁工告诉记者,老师怕孩子太多,自己上厕所会“掉进去”,所以让孩子们就地解决。不过,记者进一步采访后发现,老师不能让孩子去厕所的另一个原因是,当时带队的是两个女老师,“她们没法进男厕所”。

一名教育专家提醒说,幼儿园的孩子已经有了初步的性别意识,如果集体、公开地允许这种行为,特别是老师允许他们这么做,会给孩子的心理造成一定影响。“一种平时不被允许的行为,在某种特定条件下被允许了,而且是他信任的权威人物比如老师或家长允许的,那么孩子就会感到一种逆反心理被释放的快感。这种心理上的刺激,会让他感到一种愉悦,他就会偷偷去尝试再来一次。次数多了,难免会形成暴露癖。”

(据《扬子晚报》)

对美国务卿钓鱼岛言论
中方表示强烈不满

新华社北京10月29日电 外交部发言人马朝旭29日在答记者问时表示,中方对美国国务卿克林顿关于美日安保条约适用于钓鱼岛的言论表示严重关切和强烈不满。

有记者问:美国国务卿克林顿28日在会见日本外相前原诚司后公开表示,美日安保条约适用于钓鱼岛。请问中方对此有何评论?

马朝旭说,中方对克林顿国务卿的有关言论表示严重关切和强烈不满。钓鱼岛自古以来就是中国固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。美日安保条约是冷战时期的产物,是日美之间的双边安排,不应损害包括中国在内的第三方的利益。中国政府和人民决不接受任何把钓鱼岛纳入该条约适用范围的说辞。我们希望美日双方多做有利于本地区和平稳定的事情。

外交部谴责日方
破坏中日河内会晤气氛

新华社河内10月29日电 中国外交部副部长助理胡正跃29日在河内表示,日方在东亚领导人系列会议期间通过媒体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论,此后又对中日外长会晤内容散布不实之词,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

胡正跃说,众所周知,中方一贯致力于在中日四个政治文件的基础上,维护和推进中日关系。然而,事实是,在东亚领导人系列会议前夕,日本外交当局负责人伙同别国再次炒热钓鱼岛问题。日方还在峰会期间,通过媒体不断散布侵犯中国主权和领土完整的言论。杨洁篪外长在中日外长会晤中,阐述了中方在钓鱼岛问题上的原则立场,强调钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。此后,日方又对外长会晤内容散布不实之词,歪曲中方在落实两国东海问题原则共识上的立场,日方的所作所为有目共睹,破坏了两国领导人在河内会晤的应有气氛,由此产生的后果日方必须负完全责任。

杨洁篪当天上午在河内会见了日本外务大臣原诚司。

车船税法草案全文公布
广泛征求各方意见

新华社北京10月29日电 全国人大常委会办公厅29日在中国人大网全文公布了《中华人民共和国车船税法(草案)》,向社会广泛征求意见。

法律草案征求意见稿截止日期为2010年11月30日。社会各界人士可直接登录中国人大网提出意见,也可将意见寄送全国人大常委会法制工作委员会(北京市西交民巷23号,邮编:100805)。

民警派出所内强奸嫌疑人被捕

犯事警察去年新婚,孩子刚满月

浙江台州温岭市新河派出所一名民警,在处理一起涉嫌卖淫嫖娼案件时,在派出所内以言语威胁其中一名女嫌疑人,强行与其发生性关系。目前,这名民警已被逮捕。

民警派出所内强奸嫌疑人

此事发生在10月15日。当天下午,新河派出所查获一起涉嫌卖淫嫖娼案件,值班民警陈昌涛将女嫌疑人冯某带回派出所进行调查。

当晚7时许,陈昌涛在调查谈话期间,趁无人之际,采取言语威胁手段,

强行与冯某发生性关系。并于当晚将冯某予以释放。

10月18日,温岭市公安局在调查卖淫案件过程中,获知这一线索。

对此,温岭市公安局高度重视,迅速成立了由局长亲自负责的专案组,在调查核实的基础上,犯罪嫌疑人陈昌涛19日被刑事拘留;22日,温岭市人民检察院以涉嫌强奸罪批准逮捕陈昌涛。

对于这一案件,温岭市公安局负责人已经明确表示,将按照依法、公正的原则,从重、从快处理,及时公开案件处理结果,并以此为深刻教训,进一步加大队伍管理力度。

犯事民警孩子刚满月

据透露,犯罪嫌疑人陈昌涛是温岭本地人,1983年5月出生,通过公开考试进入温岭公安系统,已近3年时间。

记者辗转通过其同事了解到,陈昌涛比较擅长文艺,歌唱得不错,个头有1米82,身体壮实,认识他的人对他的评价都是“很帅”。

也有同事说,印象中陈昌涛是个有点腼腆,看起来挺老实的一个人,真想不到小伙子这次居然铸成这样的大错。另据了解,陈昌涛去年结婚,目前孩子刚刚满月。(据《钱江晚报》)